IMPRESSÃO DE ETIQUETAS

Procedure Print_Etiqueta;

var wsCod1, wsNome1, wsEndereco1, wsBairro1, wsCEP1, wsCidade1, wsEstado1,

       wsCod2, wsNome2, wsEndereco2, wsBairro2, wsCEP2, wsCidade2, wsEstado2, wsBuffer: string;

       ind, Lin : integer; // Variavel que controla o numero de carreiras - Colunas 

begin

  Inicializar_Variaveis;

    {Ajusta definições para  impressora matricial LX300}
     Write(Local_Saida, #17#77);  //seleciona impressora para 12 cpi

     Write(Local_Saida, #50); //seleciona espacamento de linha de 1/6"
     Write(Local_Saida, #64); //inicializa a impressora
  Lin  := 0;

  Try

     Base_De_Dados.qryClientes.DisableControls;

     Base_De_Dados.qryClientes.First;

     IND := 0;

     Writeln(Local_Saida);

     while not Base_de_Dados.qryClientes.eof do

        begin

             Ind := Ind + 1;

             Lin := Lin + 1;

              if ind = 1 then

                 begin

                      wsCod1           := FormatFloat('00000', Base_de_Dados.qryClientes.FieldByName('Codigo').asFloat);

                      wsNome1        := Base_de_Dados.qryClientes.FieldByName('Nome').asstring;

                      wsEndereco1  := Base_de_Dados.qryClientes.FieldByName('Endereco').asstring;

                      wsBairro1        := Base_de_Dados.qryClientes.FieldByName('Bairro').asstring;

                      wsCep1           := Base_de_Dados.qryClientes.FieldByName('Cep').asstring;

                      wsCidade1       := Base_de_Dados.qryClientes.FieldByName('Cidade').asstring;

                      wsEstado1       := Base_de_Dados.qryClientes.FieldByName('ESTADO').asstring;

                 end;

              if ind = 2 then

                 begin

                      wsCod2           := FormatFloat('00000', Base_de_Dados.qryClientes.FieldByName('Codigo').asFloat);

                      wsNome2        := Base_de_Dados.qryClientes.FieldByName('Nome').asstring;

                      wsEndereco2  := Base_de_Dados.qryClientes.FieldByName('Endereco').asstring;

                      wsBairro2        := Base_de_Dados.qryClientes.FieldByName('Bairro').asstring;

                      wsCep2           := Base_de_Dados.qryClientes.FieldByName('Cep').asstring;

                      wsCidade2      := Base_de_Dados.qryClientes.FieldByName('Cidade').asstring;

                      wsEstado2       := Base_de_Dados.qryClientes.FieldByName('ESTADO').asstring;

                      wsBuffer := Format('%-2s%-30s%-30s%-30s%-11s', ['', wsNome1, wsCod1, wsNome2, wsCod2]);

                      Writeln(Local_Saida, wsBuffer);

                      wsBuffer := Format('%-2s%-60s%-44s%', ['', wsEndereco1, wsEndereco2]);

                      Writeln(Local_Saida, wsBuffer);

                      wsBuffer := Format('%-2s%-60s%-42s%', ['', wsBairro1, wsBairro2]);

                      Writeln(Local_Saida, wsBuffer);

                      wsBuffer := Format('%-2s%-60s%-42s%', ['', wsCEP1, wsCEP2]);

                      Writeln(Local_Saida, wsBuffer);

                      wsBuffer := Format('%-2s%-30s%-30s%-30s%-11s', ['', wsCidade1, wsEstado1, wsCidade2, wsEstado2]);

                      Writeln(Local_Saida, wsBuffer);

                      Writeln(Local_Saida); //Pula uma linha 

                      Lin := Lin + 4;

                      Ind := 0;

                 end;

              Base_de_Dados.qryClientes.Next;

        end;

  Finally

        Base_De_Dados.qryClientes.EnableControls;

        Finalizar_Variaveis;

  end;

end;

Oi pessoal,

Esta é a função que eu uso para imprimir Etiquetas, ta. O Segredo é o seguinte: Usar a função Format para definir as posições de cada Campo na Linha de Impressão. Segue Abaixo um Exemplo do que quero dizer:

Digamos que eu queira imprimir uma linha de Título de campos colunada da sequinte maneira:

COD.                        NOME                           ENDERECO                                BAIRRO                            CEP                    TELEFONE

__________________________________________________________________________________________________________

Do codigo ate o         Do nome ate                  Do Endereco ate                           Do Bairro ate                     Do cep   

Nome tem 20            o Endereco tem 35         o bairro 40 espacos                      o CEP 30   espacos          ate o Telefone     

Espaços                    Espaços                                                                                                                         15 espaços        

Bom então eu faria o seguinte usaria a função Format para definir as posições de cada campo e atribuiria o resultado da função format a uma variável chamada wsBuffer por exemplo codigo ficaria assim.

WsBuffer := Format(%-20s, %-35. %-40s, %-30, %-15s, %-20s, ['COD', 'NOME', 'ENDERECO', 'BAIRRO', 'CEP', TELEFONE'])

O Que a função Format esta fazendo?

Bom ela está definindo 20 Espaços para o campo COD, 35 para o Campo Nome, 40 para o campo Bairro e etc...

Assim a váriavel wsBuffer Ficará com o conteúdo exatamente como eu queria aí é so dar o comando de imprimir e mandar imprimir a variável wsBuffer.

Como eu defini 20 espaços para o campo código quando eu mandar imprimir o campo Nome que nesta mesma linha este ficará alinhado na coluna 21 e assim sucessivamente.

Agora para se imprimir os detalhes (registros) agora é só eu fazer o seguinte:

WsCod           := FormatFloat('00000', Base_de_Dados.qryClientes.FieldByName('Codigo').asFloat);

WsNome        := Base_de_Dados.qryClientes.FieldByName('Nome').asstring;

WsEndereco  := Base_de_Dados.qryClientes.FieldByName('Endereco').asstring;

WsBairro        := Base_de_Dados.qryClientes.FieldByName('Bairro').asstring;

WsCep           := Base_de_Dados.qryClientes.FieldByName('Cep').asstring;

WsCidade      := Base_de_Dados.qryClientes.FieldByName('Cidade').asstring;

WsEstado       := Base_de_Dados.qryClientes.FieldByName('ESTADO').asstring;

WsBuffer := Format(%-20s, %-35. %-40s, %-30, %-15s, %-20s, [wsCOD, wsNOME, wsENDERECO, wsBAIRRO, wsCEP, TELEFONE])

